
☆☆☆ 夏 休 み 作 品 発 表 会 ☆☆☆ 
 ８月２６日（金）の５時間目に本校アリーナを会場に「夏休み作品発表会」を実施しました。 

３０日間の夏休み期間中に子どもたちが取り組んできた作品作りや自由研究について発表し、それらのよさ

を認めるとともに、自分の取組に対する達成感を味わったり、次への意欲を高めたりする機会として位置付

けています。 

 ４・６年生が司会役を交代で担当し、一人一人がみんなの前で、作品の作り方や工夫した点などを発表し

ました。（昨年よりクロームブックを活用し、会場にいる全員にそれぞれの作品がよく見えるよう、テレビ

に映して行っています。）発表が終わると、作品に対する質問や感想など、活発に交流が行われました。制

作の際の努力の跡がうかがえる力作ぞろいでした。ご家庭のご協力も大きなものがあったと思います。あり

がとうございました。 

               
 
 
 
 
 
 
 

 

子ども達の成長 

校長 伊藤 明彦 

３０日間のこれまでより少し長い夏休みを終えて、子ども達の元気な姿が学校に戻ってきました。先日行われ

た「夏休み作品発表会」では、自分たちの取り組んだ内容を発表、交流し、互いの頑張りを認め合う場面が見ら

れました。２、３年生の発表では、作品の内容もさることながら、堂々とした発表の仕方に（昨年度の冬休みの

発表会と比較して）びっくりするほどの成長を感じました。４、６年生は自分の発表だけでなく会全体の進行も

担い、全体を見渡せる視野の広さ、低学年を気遣える心の豊かさを見せてくれました。これからの学校生活での

成長もとても楽しみです。 
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 ９月 の主な行事予定  
１日（木） 

 

２日（金） 

６日（火） 

 

７日（水） 

８日（木） 

９日（金） 

16日（金） 

全校朝会 ノーゲームデー 

家庭学習強化週間（～９/８） 

地域参観日 夏休み作品展終了 

ALT来校 つどい八雲(3・4年) 

合同修学旅行事前学習 

児童会活動 パートナーティーチャー来校 

聴き取り訓練 

オコツナイ収穫祭 

マラソン記録会 5時間授業 

八雲町教育研究集会一斉サークル 

19日（月） 

20日（火） 

21日（水） 

23日（金） 

26日（月） 

27日（火） 

29日（木） 

 

敬老の日 

ＡＬＴ来校 

クラブ活動 

秋分の日 

CS旗の波作戦 

避難訓練 

合同修学旅行（～９／３０） 

 

◇◇◇ ９月２日（金）は「地域参観日」です ◇◇◇ 

 本校の教育活動について、子どもたちが学習する姿を通して地域の皆様にご理解いただきたいとの願いをこ

めて実施するのが「地域参観日」です。本来なら地域の皆様にも多数ご来校いただきたいところですが、新型

コロナウイルスの感染状況を鑑み、今回の参観は保護者のみとさせていただきます。ご了承ください。 

来校の際、受付にて検温をさせていただきます。マスク着用と手指消毒にご協力ください。 

 

● 期日・時間  ９月３日（金） １３：１０～１４：５０ 

● 会   場  浜松小学校 各教室・アリーナ 

◇◇ ９月２６日（月）「旗の波作戦」を実施します ◇◇ 

 子どもたちが国道５号線沿いに並び、道行くドライバーに交通安全を訴えるとともに、子ども達の交通安

全の意識を高めるための活動です。これを八雲中学校区小中一貫コミュニティ・スクールの取組として、八

雲中学校、八雲小学校、浜松小学校の３校がそれぞれの校区で一斉に行います。 

 浜松小学校は、全校児童６名と、浜松小を卒業した中学生と一緒に取り組みます。 

 

● 期日・時間  ９月２６日（月） １４：３０～１４：５０ 

● 活動場所   学校前国道５号線沿い 

● 内  容   国道５号線沿いに１列に並び、旗・ＰＲ文を振りながら、 

ドライバーに交通安全を呼びかけます。 

◇◇ やすらぎの里・厚生園との交流 ◇◇ 

 新型コロナウイルス感染症の流行以降、施設の訪問や、施設の方々の本校行 

事への参観が行えない状況にある中、本校では運動会や学芸会の様子を写真や 

手紙でお知らせすることを続けています。 

今回は、運動会の頑張りの様子を１枚の模造紙 

にまとめ、お届けしてきました。それぞれの施設 

内に掲示してもらい、入所者の皆さんに見ていた 

だくことができました。 

毎回、写真や手紙が届くのを楽しみに、笑顔で見てくださっているそうです. 

   （これらの写真は子どもたちのクロームブックのクラスルーム「ランチルーム」からも見ること

                 ができます。） 

 

10/８に実施とお知らせしていた秋の資源回収は 

日にちを変更し、10/15（土）に行います。 


